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ТЕМАТИКА КОНФЕРЕНЦІЇ 

1 Перспективні технології та виробничі процеси майбутнього 

2 Сучасні ресурсозберігаючі технології 

3 Мікро- та нанотехнології в промисловості 

4 Високопродуктивні інструменти та процеси у матеріалообробці 

5 Автоматизація технологічних процесів у машинобудуванні та  

енергетиці 

6 Метрологічне забезпечення нових та нетрадиційних технологій 

7 Екологоенергетичні нетрадиційні технології та перспективні напрями їх 
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можна відзначити, що в нечітій системі керування перерегулювання відсутнє і 

показник степені затухання рівний 1, однак час регулювання більший на третину.  
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ПОКРАЩЕННЯ ПРОЦЕСУ ВИЛУЧЕННЯ ЦІННИХ РЕЧОВИН  

ЗА ДОПОМОГОЮ ВИКОРИСТАННЯ ІОНООБМІННИХ СМОЛ 

Основними напрямками ресурсозберігаючих технології є процеси по зни-

женню енергетичних та ресурсних витрат промислових процесів. На сьогодніш-

ній день актуальним, стає впровадження систем переробки відходів промислово-

сті, за для отримання з них матеріалів, які в подальшому можна повторно вико-

ристовувати у технологічному процесі.  

Відомі методи вилучення коштовних речовин з відходів, такі як: піромета-

лургія, гідрометалургія, біогідрометалургія, електрохімічні технології, механохі-

мічні технології, метод іонного обміну. 

Недоліками відомих процесів є значні ресурсні та економічні витрати, 

утворення небезпечних речовин та низький відсоток вилучення цінних металів. 

Перспективним є використання іонообмінних смол, в комплексі з гідроме-

талургійним, електрохімічним, або піролітичним процесом.  

Під час роботи гальванічних цехів, утворюються стічні води до складу 

яких входять важкі метали. При використанні селективних іонообмінних смол, 

можна вилучати такі цінні елементи як Co. Підходящою буде іонообмінна смола 

з функціональною групою SO₃H. 

Схема процесу вилучення кобальту виглядає наступним чином: сточні 

води гальванічного цеху подають на іонообмінний фільтр. Після повного наси-

чення  іонообмінної смоли іонами кобальту утворюється сполука  SO₃Co. Далі 

іонообмінну смолу вилучають і обробляють сірчаною кислотою – процес елюю-

вання. Отримана сполука є добре розчинною у сірчаній кислоті, з утворенням 

сульфату кобальту. Наступним кроком є отримання CoO, при термічному розк-

ладі. Отриманий продукт в подальшому також можна перевести в металічну фо-

рму. 
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